

## 线上“广发”信息 线下“定向”搜救

通讯员 李振恺 兰珊

本报讯 “太感谢你们了,这么快就帮我找到了女儿!”近日,市民李女士在衢州市公安局柯城区分局荷花派出所的接待室中,握着民警的手激动地说。

李女士在荷四路上的一家饭店上班,当天下午2时许,忙于工作的她让8岁女儿小梅自个儿在饭店门口玩耍。不料,才一小会儿,小梅便没了踪影。四周寻找无果后,李女士立即前往荷花派出所报案求助。仅仅30分钟,民警就将独自跑开的小梅找了回来。

如此高效的背后,是柯城警方为快速寻找走失人员、提升救援效率而倾力打造的“e寻人”小程序。今年以来,柯城公安以数字化、协同化、专业化为导向,借力“公安大脑”“警务融治”建设,以荷花派出所为应用试点,探索推出了“公安牵头、部门联动、群众参与”的走失救援服务应用——“e寻人”小程序。

以寻找小梅为例,在接到李女士的报警后,民警第一时间将小梅的近期照片和基本信息录入该小程序,在平台上即刻生成寻人海报并推送至公益救援工作群。工作群内的衢州市民安救援队、先锋红十字会等公益救援队收到信息后立即响应,开展转发扩散寻人信息、路面搜寻等工作。同时,进行视频侦查、定位搜索的民辅警以及收到平台推送消息的三衢义警力量也加入寻人队伍,形成寻人合力。在“e寻人”后台数据的综合调度下,各路搜救力量在平台上可以实时共享寻人轨迹、共享搜寻范围。借助“e寻人”,一张寻人的“天罗地网”以最快的速度铺展开来,大大提升了搜寻效率。

另外,“e寻人”还实时显示搜救人员的轨迹信息,对危险区域、路线进行预警,及时提醒搜救人员规避危险。

荷花派出所教导员黎晓远介绍,“e寻人”小程序以服务实战、数据共享、专业运转来实现“全城都能找、不走重复路”的功能特点,统筹全城各方救援力量,响应时间缩短至5分钟,实现线上“广发”信息、线下“定向”搜救,同时实时采集搜救力量搜寻轨迹,精准导航搜救范围,避免重复路线,有效提升搜寻效率。“e寻人”上线以来,已累计查找走失人员367人,24小时内找回率达98.7%。

## 路灯照亮“安全路”

通讯员 汪维东 丁晓飞

本报讯 “太好了,路灯亮了,这下开车安全了,我们心里也踏实了!”近日,临海白水洋镇杭绍台连接线上新安装的路灯全部通电亮起,得到沿线村民和过往司机的交口称赞。

白水洋镇杭绍台连接线全长6.88公里,自2022年1月正式通车以来,该高速连接线上事故高发。白水洋交警中队负责人实地勘察发现,该高速连接线上无路灯照明是造成交通事故频发的主要原因。

于是,白水洋交警中队负责人与镇领导一同积极对接相关部门,就该连接线上路灯亮化问题进行摸排和沟通,大力推动在该高速连接线上安装路灯。近日,该高速连接线上已完成路灯安装,229盏高10米的LED路灯实现全线亮化,将有效保障过往车辆的夜间行车安全。

## 反诈宣传进企业

通讯员 徐雨青

本报讯 近日,绍兴市越城区沥海街道联合产业园区派出所,走进顺丰快递网点,组织开展反诈宣传,通过多样化宣传手段,增强企业员工的防范意识和识骗能力。

活动现场,工作人员一边发放宣传资料,一边答疑解惑,引导企业员工要提高警惕、注意分辨,切实保护好企业资产和自身“钱袋子”,并再三强调不要轻易接听陌生人电话、不要轻易点击来路不明的短信链接,要及时下载“国家反诈中心”APP,筑牢安全“防火墙”。



## 行政复议解民忧 温情调解暖民心

通讯员 余雪富 江敏洁 本报记者 汪基建

本报讯 近日,徐某拿着一面写着“复议为民促和谐,积极作为解争议”的锦旗,走进开化县行政复议局向工作人员表示感谢。

徐某是一件行政复议案件的申请人。今年2月,徐某一家人还沉浸在乔迁新居的喜悦中,却突然收到了某乡镇人民政府的《限期责令拆除决定书》,告知徐某其房前的门廊及楼梯属于违法建筑,要求其限期拆除。

徐某感觉无辜又不解,寻求多方调解无果后于4月来到开化县行政复议局。“我房子买来就是这样,为什么要处罚我违建?”徐某气愤地说,“早不说我违建,等我装修好了又叫我拆,这不是扩大我的损失吗?”复议工作人员了解发现,案件的矛盾焦点较多,申请人对违建的认定、执法人员的履职、拆除后的影响等方面都存在异议和不满。

复议工作人员认为,如果机械地审理此案很难实质性化解行政争议,遂追加了原房主为第三人并进行了听证审理。通过听证会的意见阐述和释法明理,徐某虽然认可了房屋存在违法建筑的事实,也理解了自己作为现房主应当承担拆除责任,但认为拆除会影响房屋主体安全。为此,复议工作人员联系执法单位就拆除违建对房屋的影响进行了专业鉴定,鉴定表明拆除违建部分并不影响房屋安全。最终,徐某接受了拆除方案,撤回了复议申请。

近年来,开化县行政复议局坚持复议案件调解优先,创新运用“行政复议+全过程调解”机制,充分发挥行政复议化解行政纠纷、促进社会和谐的作用。今年以来,当地行政复议案件调撤率达73.7%。

## 中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我公司拥有对浙江伊美薄膜工业集团有限公司(从建设银行收购)、义乌伊美电脑商标织造有限公司、义乌市百货有限责任公司、义乌市惠贞箱包配件有限公司、义乌市新莉莱饰品有限公司、义乌市姣姣食品有限公司、杭州兰风实业有限公司、杭州世伦实业有限公司、杭州浙邦化纤贸易有限公司、浙江浦江百炼化工有限公司、浙江百炼工贸有限公司、东阳市万马旅游用品有限公司、义乌市扬航工艺品有限公司、义乌市灿鹏饰品有限公司、义乌市策伦贸易有限公司、永康市三星门业有限公司、浙江宝恒塑业有限公司、义乌市乐叶针织有限公司、义乌市天虹花边有限公司、浙江伊美薄膜工业集团有限公司(从民生银行收购)、伊美

控股集团有限公司(从民生银行收购)、浙江星宇瑞丽纺织有限公司、圣鸿集团有限公司、武义超杰休闲用品有限公司、浙江神发工具有限公司、浙江伊美薄膜工业集团有限公司(从工商银行收购)、伊美控股集团有限公司(从工商银行收购)共计27户不良债权资产。上述27户债权本金余额、利息金额详见华融网站(www.chamc.com.cn)中的资产处置公告栏,本金利息数据的实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额或管理人确认的金额为准。抵押物位于浙江省金华地区。

我公司拟对上述27户债权进行组包或单户处置等,

处置方式为公开竞价等,现予以公告。有意向者请登录华融

网站(www.chamc.com.cn)中的资产处置公告栏查询详情。

交易条件为:要求买受人信誉好,能足额支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

## 用心用情便民利企

通讯员 杨雅琪

本报讯 近日,温州市公安局出入境管理局在温州市民中心广场,开展“迎亚运·讲文明”营商环境优化我先行”主题党日活动,重点向企业宣传介绍惠企政策、解读出入境办证手续、解答企业外籍员工的疑难问题、接收企业的意见反馈,竭尽所能为企业提供出入境便利服务,跑出优化营商环境“加速度”。

该局立足于企业群众服务需求,全方位、多渠道发力,创新服务举措,不断提升服务质量,强化审批效能,最大限度便民利企,有效提升企业群众的满意度和获得感。

除了主动作为、持续优化营商环境,该局还积极联系结对社区,多次开展走访活动,充分发挥出入境专业化服务优势,通过绿色通道、延时服务、上门服务、预约服务等贴心服务,将办理窗口延伸到百姓家中,切实解决了特殊人群的“难点”和“堵点”问题,让群众享受到更多便捷的优质服务。

## 联合走访文身店铺

通讯员 叶柳娟 章旭琪 舒诗敏

本报讯 7月11日,衢州市柯城区人民法院“邻里春风·红青庭”联合区卫健、市监、公安、检察等部门,联合开展了一次“守护少年的爱美之心”暑期关爱行动,对辖区内的美容美甲店、文身店等10余家涉文身行业的店铺进行了走访。

此次行动向相关店铺经营者宣传了未成年人保护法、未成年人文身治理工作办法等,并提醒要在店内明显位置张贴“禁止向未成年人提供文身服务”等警示标语;重点检查了店铺内是否存在未经审批许可开展洗文身等涉医疗经营活动,并对发现的卫生条件不达标、涉嫌违法广告宣传等提出整改建议。

下一步,针对走访中发现的未成年人瞒着父母进行文身的情况,柯城法院将把未成年人文身危害纳入家庭教育的重要内容,指导和支持未成年人的父母或其他监护人切实履行责任,营造更有利于未成年人健康成长的良好氛围和社会环境。

## 法律援助便捷高效

通讯员 朱月霞

本报讯 近日,拿到52万元工伤赔偿款的杨某,专程从外地赶到衢州市衢江区法律援助中心,将一面印有“法律援助为民解忧 慈爱之心热情服务”的锦旗送到工作人员手中。

2年前,杨某在某公司工作时,被飞溅出的石头碎片击伤左眼。杨某与公司就工伤赔偿事宜无法达成一致意见,杨某于是来到衢江区法律援助中心窗口求助。窗口工作人员了解相关情况后,告知杨某可以申请法律援助,并为他开通了“绿色通道”,指派经验丰富的法律工作者办理此案。通过多方努力,当事双方最终达成协议,并签订了调解书。

近年来,衢江区优化法律援助服务,通过减证明、快速办,畅通农民工法律援助“绿色通道”,对农民工追索劳动报酬、工伤赔偿的法律援助申请一律免于经济困难审查,对非必须的申请材料做到容缺审查,为群众提供更加便捷、高效、精准、优质的法律援助服务。

公告期限:自本公告发布之日起20个工作日止,如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:毛女士;周女士

联系电话:0571-8732181;0571-87835648

传真:0571-87689535

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:

林女士 0571-87836756

联系地址:杭州市开元路19-1,19-2号

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司

2023年7月14日